
Більшівцівська  селищна  рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 29.04.2025 року  № 60
смт. Більшівці

Про зняття з квартирного обліку

Розглянувши заяву гр. Тараненка Юрія Федоровича, який перебуває на
квартирному обліку з правом першочергового отримання жилих приміщень,
як внутрішньо переміщена особа з числа учасників бойових дій, щодо зняття
його та членів його сім’ї з квартирного обліку та додані до неї документи, як
забезпечених житловою площею у зв’язку з придбанням житла за рахунок
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення,
враховуючи рекомендації громадської комісії з житлових питань при
виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради від 25.04.2025р.,
керуючись статтею 40 Житлового кодексу України, відповідно до статті 30,
52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно п.п.7
абз.2 пункту 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення
житлових умов і надання їм жилих приміщень, виконавчий комітет
Більшівцівської селищної ради вирішив :

1. Зняти з квартирного обліку громадянина Тараненка Юрія Федоровича,
16 березня 1984 року народження, внутрішньо переміщену особу з числа
учасників бойових дій та членів його сім’ї:  дружину – Тараненко Юлію
Сергіївну, 04 січня 1988 року народження; сина дружини – Щербака Сергія
Олександровича, 15.09.2010 року народження; сина – Тараненка Романа
Юрійовича, 21 червня 2022 року народження як забезпечених житловою
площею у зв’язку з придбанням житла за рахунок грошової компенсації за
належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанови Кабінету
Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280 «Питання забезпечення
житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України».
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами
(секретаря) виконавчого комітету Більшівцівської селищної ради О. Костів.

Селищний голова                                                  Василь САНОЦЬКИЙ



Протокол № 3
засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі

25 квітня 2025 року смт. Більшівці

Склад комісії: 7 осіб, присутні 5 осіб.

Голова комісії – Марія Бойчук, заступник селищного голови;

Заступник голови комісії - Олександра Костів, керуючий справами
(секретар) виконавчого комітету Більшівцівської селищної ради.

Секретар комісії – Ірина Зорій, головний спеціаліст відділу економічного
розвитку, інвестицій та проектної роботи;

Члени комісії:

Богдан  Афтанас – директор КП «Більшівці-ЕКО» Більшівцівської селищної
ради;
Довган Тетяна Петрівна – начальник відділу надання соціальних послуг.

Відсутні: Гладковський Ю.В., Стасюк М.В.

Слухали:

Про зняття з квартирного обліку громадянина Тараненка Юрія
Федоровича, 16 березня 1984 року народження, внутрішньо переміщену особу
з числа учасників бойових дій та членів його сім’ї:  дружину – Тараненко
Юлію Сергіївну, 04 січня 1988 року народження; сина дружини – Щербака
Сергія Олександровича, 15.09.2010 року народження; сина – Тараненка
Романа Юрійовича, 21 червня 2022 року народження як забезпечених
житловою площею у зв’язку з придбанням житла за рахунок грошової
компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до
постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280 «Питання
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України».

Вирішили:

Рекомендувати виконавчому комітету Більшівцівської селищної ради
зняти з квартирного обліку згідно п.п.7 абз.2 пункту 26 Правил обліку
громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих
приміщень, громадянина Тараненка Юрія Федоровича, 16 березня 1984 року
народження, внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій та
членів його сім’ї:  дружину – Тараненко Юлію Сергіївну, 04 січня 1988 року



народження; сина дружини – Щербака Сергія Олександровича,
15.09.2010 року народження; сина – Тараненка Романа Юрійовича, 21 червня
2022 року народження як забезпечених житловою площею у зв’язку з
придбанням житла за рахунок грошової компенсації за належні для отримання
жилі приміщення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18
квітня 2018 р. № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність
України».

Голосували: за «5», проти «0», утрималися «0».

Голова комісії                                                                 Марія БОЙЧУК

Секретар комісії Ірина ЗОРІЙ


